

河南籍女子走失9年，一路流浪至我市境内

海门救助站用4年助她回家

晚报讯 “感谢海门救助站帮我们找到母亲！这些年把我母亲照顾得这么好！”9月8日上午，河南省开封市通许县朱砂镇的黄海涛等人赶来海门区救助站，与阔别9年的母亲宗美荣相聚，同时，将一面写有“无偿救助显真情 家人团聚暖人心”的感恩锦旗送到了救助站。

一见到母亲，儿子黄海涛、女儿黄可便泣不成声。据悉，他们接到母亲在海门的消息后，连夜驱车从河南赶来，一夜未合眼。

2016年7月，海门悦来镇派出所民警在该镇永平村发现一流浪女子在河内洗澡，一番询问发现其精神异常，随即将她护送至救助站。因该女子精神状态极不稳定，操着一口外地口音，还常常胡言乱语，所以沟通极为困难，救助站的工作人员只知道她的名字里有发音近似“美荣”的两个字，便为她取名海福荣。

多年来，救助站悉心照料海福荣，并借助多个渠道，为其广泛开展



亲人将海福荣背走。
沈忱 陈晨

寻亲行动。虽然一直以来未能收获进展，但救助站从未放弃。上周末，工作人员像往常一样尝试和海福荣交流，意外听到模糊的“河南”二字，工作人员耐心追问，希望获得更多信息，并拍摄视频传给安徽“马义民”寻亲工作室。在工作室

马警官的帮助下，通过人像比对，终于与河南省开封市通许县朱砂镇拜寨村2011年走失的宗美荣比对成功。9月7日，救助站与她的子女取得联系，通过微信视频，两代人时隔9年得以重见。她的子女一眼便认出了母亲，十分激动，当即表示将连夜赶来接母亲回家。

据悉，宗美荣是今年海门区救助站第7个寻亲成功案例，其中有5个都是在“马义民”寻亲工作室的协助下完成的。救助站负责人蔡银燕表示，多年来，救助站工作人员在悉心照料每一位滞留人员之余，每天都尝试与他们沟通交流，希望能够获得有用信息。今年，救助站与“马义民”寻亲工作室取得联系、达成合作后，这些宝贵的信息有了用武之地，接二连三传来喜报，寻亲成功案例呈直线式增长。今后，救助站将继续为更多需要帮助的流浪人员提供救助服务，为滞留人员寻找亲人，帮助他们早日回家团聚。

记者陈静 通讯员沈忱 陈晨

观音山居民电动车哪儿上牌？

警方：先提申请再验证明并现场验车



晚报讯 连日来，有家住崇川区观音山新城的一些居民分别致电南通市12345政府服务热线和南通日报社（集团）85110110新闻热线，了解当地居民新购买的电动自行车应该如何上牌？接到这一居民

诉求后，辖区警方迅速作出反馈，介绍了车主上牌的路径：先提申请，再验证明，最后现场验车。

张女士等人介绍说，她和附近居民购买了新的电动自行车，将老旧电动车予以淘汰。但是，大家却不了解新购买的电动车应该如何上牌，去哪儿办理，需要准备哪些证明和材料。为此，希望政府职能部门能详细介绍一下有关情况，以方便市民前往办理。

接到市民诉求后，市12345在线平台工作人员迅速将此事向南通市公安局进行了通报。

南通市公安局了解此事后，有关工作人员针对市民提出的问题，

很快作出解答：车主可在自购车之日起的30日内，向居住地公安机关交通管理部门提出申请，提交车辆所有人身份证、购车发票等来历证明、电动自行车产品合格证，并现场交验车辆。

警方人士同时提醒，如果是由代理人代理的，同时需要提供代理人的身份证明和委托书。南通地区以外的车主，还需要提供居住地公安机关核发的居住证。观音山新城附近上牌点为八一路160号（观音山派出所西侧，交警三大队）和崇川路6号（交警二大队），对外联系电话为85265271、83507548。

记者周朝晖

通吕运河北侧路灯全部损坏？

市政和园林局：因水位过高临时关闭

晚报讯 有市民向南通市12345政府服务热线反映，位于我市崇川区境内通吕运河北侧的路灯，全部损坏无法照明。9月8日下午，南通市市政和园林局工作人员通过政府热线解释：水位过高带来安全隐患，临时关闭。市民所见实为一场误会。

9月7日，几位市民向12345

政府热线工作人员反映说，位于崇川区境内通吕运河北侧的一排排路灯，突然发生故障，全部都不亮了。为此，他们希望有关部门尽快予以维修排除故障，恢复正常照明。

接到市民关于“路灯全部损坏不能正常照明”的情况反映后，12345在线平台工作人员随即将此

事向南通市市政和园林局予以通报。市政和园林局工作人员接到这一市民反映后，迅速安排技术人员展开实地调查，最终查明：因通吕运河水位过高导致灯杆浸泡水中，有安全隐患，故临时关闭。一旦通吕运河水位下降、相关安全隐患排除，该区域的路灯将即恢复正常照明。

记者周朝晖

体彩情报站

南通体彩监督电话：83512260

南通购彩者坚持守号中得1021万大奖

8月5日，体彩大乐透第20072期开奖一举中出22注头奖，江苏省南通海安3206006475体彩网点中出其中1注1021万元追加投注头奖。日前，中奖者吴先生在家人陪同下来到江苏体彩兑奖大厅领奖。

吴先生出示的中奖彩票是一张5注号码的单式票，进行了追加投注，投注金额15元。该票第2注号码“11-15-18-20-27+05-06”与20072期大乐透开奖号码完全一致，中得当期追加一等奖，单注奖金10219312元。此外，该票的

第1注号码也中得了当期九等奖，收获奖金5元。

吴先生介绍说，他购买体育彩票已将近20年，买大乐透快十年了。这张中奖彩票上的号码，他已经守号相当长的时间，其间多次中过小奖。此番中得大乐透一等奖，吴先生的心态相当淡定，他笑言：“买彩票这么多年，不管中不中奖，我这个习惯是不会改变了。以后我肯定还是每期5注，但不一定守号了，后面我打算随机选号，看看能不能再有好运降临。”

申请体彩站点详见南通体彩网（www.nttc.net.cn）“建站信息公开”专栏

福彩直通车 南通福彩网http://ntfcw.tt17.com/ 惠购双色球 大礼奖上奖

为回馈广大彩民对南通福彩的支持和对双色球游戏的厚爱，南通市福彩中心在全市范围内推出购双色球送大礼活动。活动于9月1日开始，至11月29日截止，欢迎广大彩民参与！

活动期间，凡在本市福彩投注站购买单张20元以上（不含20元）的“双色球”彩票，无须登记均自然纳入抽奖范围。彩票原件为中奖确认的唯一依据，请彩民妥善保管。

本次活动奖品奖金总值高达约75万元。活动每月组织一次抽奖，共组织3次，每次奖项设置为：特等奖1名，奖品为价值为12万元的大众朗逸汽车1辆或等值奖金；一等奖10名，奖品为价值为4000元的华为P40手机1部或等值奖金；二等奖20名，奖品为价值为3000元的雅迪电动车1辆或等值奖金；三等奖30名，奖品为价值为1000元的乐视40寸电视1台或等值奖金。活动中奖者按相关规定缴纳偶然所得税（由市福彩中心代扣代缴），市福彩中心不承担等值奖金以外的其他任何费用。更多详情可关注“南通福利彩票”微信公众号或进店咨询。

福彩双色球 2元可中1000万

自己的外套失而复得，他激动不已，当即从口袋里掏出200元现金表示感谢，但被车队人员婉言谢绝。

无独有偶，就在陶洪高送锦旗的当天，上午9点半左右，856

车队驾驶员曹燕执行118班线任务，到站后按惯例打扫卫生时，发现座椅下有一只背包，于是第一时间上交车队办公室，车队工作人员打开一看里面有4200多元现金及各类证件。这时，失主俞志平急匆匆地赶到车队，车队工作人员核实身份证信息后把钱包归还给他。俞先生激动地说：“谢谢公交公司，谢谢拾金不昧的好司机。”

记者了解到，今年以来，如东公交公司的公交车上暖心事件频出，仅是有记录的拾金不昧的好人好事就有50多起，累计归还失主现金3万多元，收到感谢锦旗8面。记者俞慧娟

通讯员俞爱华 管图祥



司机获赠锦旗。

更俗剧院

最新演出信息 王千源、张译、黄志忠主演《八佰》
李鸿其、李一桐主演《我在时间尽头等你》
9月20日19:30 ——舞台喜剧《她们的秘密》
10月15日19:30 ——话剧《再见徽因》
10月16日19:30 ——话剧《志摩有约》

扫描二维码关注更俗剧院微信公众平台，获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

体彩开奖

9月8日 21:38

七位数第20116期
7、5、3、5、8、8、4
排列5第20202期
2、6、0、4、9

福彩开奖

9月8日 21:48

双色球第2020087期
红球:11、15、20、23、25、33
蓝球:10
乐透型15选5第2020203期
1、3、5、8、11
3D第2020203期 1、0、0、0